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VI PROCES PRIVATIZACIJE 

 

Ministar kulture i informisanja je, obrazlažući set medijskih zakona, istakao da će privatizacija 

medija biti okončana do 1. jula 2015. godine i naglasio da će u roku od pet godina od momenta 

prodaje kapitala postojati obaveza da se medijska delatnost zadrži kao osnovna. Privatizacija 

medija obavljaće se u skladu sa opštim propisima koji oblast privatizacije uređuju, metodom koji 

izabere Agencija za privatizaciju, po inicijativi osnivača medija u javnom vlasništvu. Ako prodaja 

ne uspe, privatizacija se vrši besplatnim prenosom akcija zaposlenima, a na kraju, ako ni to ne 

uspe, medij prestaje da postoji i briše se iz registra. Državni sekretar u Ministarstvu kulture Saša 

Mirković je ranije, na sednici skupštinskog Odbora za kulturu i informisanje, precizirao da se 

radi o 81 mediju u državnom vlasništvu koji čeka privatizaciju ili je već u nekoj fazi privatizacije.  

Zakonom o javnom informisanju i medijima će, po svemu sudeći, biti stavljene van snage 

odredbe određenih zakona koji su bili u koliziji sa medijskim i koji su godinama služili kao 

opravdanje za to što privatizacija nije okončana u rokovima koje je predviđao Zakon o 

radiodifuziji (31. decembar 2007. godine), odnosno za to što nije poštovana prelazna odredba 

dosadašnjeg Zakona o javnom informisanju – ta odredba predviđa prestanak rada štampanih 

javnih glasila u roku od tri godine od stupanja tog zakona na snagu ako su mu osnivači država i 

teritorijalna autonomija, ili ustanova, odnosno preduzeće koje je u pretežnom delu u državnoj 

svojini ili se to javno glasilo u celini ili pretežnim delom finansira iz javnih prihoda. Prvobitno 

predviđeni rok za privatizaciju će, zbog kašnjenja u usvajanju zakona, biti produžen sa 31. 

decembra 2014. na 1. jul 2015. godine. Bez obzira na to, vidljiva je i nedvosmislena namera 

države da u potpunosti izađe iz vlasništva u medijima, čime se najzad ostvaruje jedan od ključnih 

ciljeva koje je Medijska strategija postavila 2011. godine. S druge strane, usvajanje zakona nije 

kraj ovog procesa, pa je u najkraćem mogućem periodu po njegovom usvajanju neophodno 

pokrenuti proceduru privatizacije kako ne bi došlo do (novog) nepotrebnog i neopravdanog 

odlaganja, odnosno kako bi se postavljeni rokovi napokon ispoštovali.         
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